
Ｑ９．生徒が学校（学年）行事等に意欲的に参加するようにはたらきかけ、

　　　達成感や自己肯定感を高める指導をしている。

Ｑ５．授業では、話し合い活動等を取り入れ、自分の意見や考えを言葉で表現したり、

　　　他者の考えを聞き、学びを広げ、深めたりする指導をしている。

Ｑ６．道徳の時間を中心に学校教育全体を通して、生徒の心を育てる指導をしている。

Ｑ７．セルフスタディーノート、忘れないぞう、教科のノート等の点検を行うなど、

　　　生徒の家庭学習（宿題、復習、考査の取組など）をサポートしている。

Ｑ８．教育相談やアンケートなどを活用し、生徒に寄り添い、親身になって話を聞いている。

Ｑ４．授業では、授業の目標（めあて）を示している。

令和５年度　2学期学校評価アンケート結果（職員用）

Ｑ１．生徒が楽しく学校生活を送れるよう、良いところを認め、一人一人に居場所のある

　　　集団づくりに努めている。

Ｑ２．生徒が挨拶や適切な言葉遣いができるよう、範を示すなどして指導している。

Ｑ３．学校のきまりやマナーを守って、学校生活を送れるように情報共有（協力）しながら指導している。
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